

VÉRT NEM KAPHATNAK, DE A KAJAKOSOKNAK SZURKOLHATNAK JEHOVA TANÚI

# „Mi valóban a Biblia szerint élünk”

Dugig telt tegnap az újszegedi sportcsarnok Jehova Tanúival. A keresztény kisegyház évtizedek óta köztünk él, de kezdetben üldözték a hatóságok. Minden kiadásukat a hívek adományaiból fedezik, nem veredhetnek, nem szavazhatnak – és ha kell, a börtönt is vállalják hitükért.

## TOMBÁZ RÓBERT

Az öltönyös, nyakkendő fiatal és idősebb férfiak, hosszú szoknyás nők mosolyogva túrték az újszegedi sportcsarnokban uralkodó iszonyú hőséget – csak az egyik kezükben mozgó legyezők utaltak a szenvedésükre. A pálya szélén felállított színpadon egy fiatalember a Bibliáról, illetve onnan idézve prédikált, a közönség felé pedig számtalan hangfal szórta az Igét. A hallgatóság ennek hatására szorgalmasan lapozgatott ide-oda a Szentírásban – próbálták lépést tartani az előadóval. Tegnap ugyanis Jehova Tanúival telt meg a újszegedi sportcsarnok, ahol a régióból érkező közel két és fél ezer „testvérnek” rendeztek úgynevezett kerületkongresszust, ami vasárnap zárul.

– 1989 óta szabad a vallásgyakorlás Magyarországon, azelőtt kiscsoportos foglalkozásokon, eldugott helyeken, erdőkben, tópartokon tartottuk a gyülekezeti összejöveteleket – beszélt a keresztény kisegyház hazai kezdetéről Erdélyi Szabolcs Péter „felvigyázó”, a rendezvény sajtósa. A felvigyázók olyanok, mint a „vének” – magyarázta a harmincöt körüli Erdélyi –, akik az egyes gyülekezetek szellemi és gyakorlati vezetői.

A Tanúk a világ 236 országában vannak jelen, összesen hétmillió „testvér” számlál a teljes egyház. Itthon 22 ezren vannak, Szegeden hét-nyolcszáz. Kezdetben – a hívek 1931-ben veték fel a Jehova Tanúi nevet – számos helyen üldözték őket: a nácik lila háromszöggel az ingükön haláltáborba, a szovjetek szibériai munkatáborokba deportálták őket. A rengeteg, bibliai üzenetet közvetítő könyvet, folyóiratot, DVD-t, CD-t, valamint a konferenciákat és az imádságoknak helyet adó úgynevezett Királyság-termeket a hívek önkéntes adományaiból finanszírozzák. Ha ez nem elég, akkor a külföldi gyülekezetek segítenek be hittestvé-



KIDERÜLT, A VALLÁS IS KÉPES MEGTÖLTENI A SPORTCSARNOKOT Fotó: Schmidt Andrea

reiknek. Így kapta például az egyik szegedi gyülekezet Svájcban Királyság-terme komplett berendezését.

– Mindig a Bibliából kaptam jó válaszokat a kérdéseimre – felelte a feleségével a református Tiszasáról érkező, ötvenes Gebei Sándor arra, hogy miért csatlakozott Jehova Tanúhoz. Azt mondta, nem néznek rá furcsán az utcán azóta sem, amióta 1995-ben megkeresztelték a Tanúk. Kis gyülekeze-

tük azóta 12-14 főssé lett, a Szentírást tanulmányozzák összejöveteleiken.

Hite miatt a börtönt is megjárta az 1964-ben, 19 évesen Tanúvá vált Podmaniczky Mihály, aki Gyomaendrődről érkezett. Az élet értelmén gondolkodva véletlenül találkozott ezzel a vallással – meséli. Négy és fél évet ült, 1964 és 1968 között Szegeden, Nagyfán, Tökölön és Kecskeméten – a katonai szolgálat megtagadása és rendszer-

→ **A CSILLAGBAN IS OTT VANNAK.** A szegedi Csillag börtön egyik elíteltjét ma délben keresztelik meg az újszegedi sportcsarnok előtti műanyag medencében – ezzel válik Jehova Tanújává. Samu Attila, a Csongrád megyei börtönmissziós gyülekezet koordinátora elmondta: a Csillagban 15 éve vannak jelen, és a Biblia közös tanulmányozásával a fogvatartottak életszemléletét szeretnék megváltoztatni, „talajt adni a lábuk alá”, ha egyszer kijönnek a börtönből.

elleni izgatás vádjával. A börtön azonban ahelyett, hogy megtörte volna, csak megerősítette a hitét.

– Nem voltam gyakorló katolikus, de huszonevesen elkezdtem érdeklőni az élet nagy kérdései, amelyekre ez a vallás adott hiteles válaszokat. – mondta a 34 éves Kovács Katalin, aki „pályaelhagyó pedagógus”, jelenleg főpénztáros. Azt mondja, még férjével is a gyülekezetben keresztül jöttek össze, hiszen a Biblia azt mondja: „csak az Úrban házasodjatok!”

– Nálunk 275 ezer Tanú él, már a szüleim is azok voltak. De nem ezért lettem Tanú. A szeretet gyakorlata, amit a Tanúk kimutatnak egymás iránt, az vonzott ebben a vallásban. Az, hogy valóban a Biblia szerint élünk – magyarázta a nigériai Odezi Appeal-Ofeh, aki szeptembertől egészségügyi főiskolára jár Pesten. S hogy mi a legfurcsább neki itt? Azt mondja, a magyar nyelv – a többi könnyebb megszokni.

FOTÓK a témáról az interneten! www.delmagyar.hu

## → Tilalmak és miértek

Van, amit nem fogadhatnak el Jehova Tanúi: ilyen a vér – ami a szemükben szent. Vértömlesztést nem kaphatnak, ha szükség lenne rá, egy úgynevezett orvosi összekötő bizottság közreműködésével gyors alternatív megoldásokat keresnek. Kiderült: a tilalom az állati vére is vonatkozik – így például a véres hurkáról le kell mondaniuk. Csak olyan szórakozásban vehetnek részt, aminek nincs köze erőszakhoz. Szurkoltak például az olimpián a magyar kajak-kenusoknak – de a boksizolók nem. Fegyveres katonai szolgálatot nem vállalnak, de ha például megtámadják őket az utcán, védekezhetnek. Tiszteletben tartják a mindenkorai politikai hatalmat, kormányokat, de „csak addig, amíg nem ütközik Isten törvényeibe”. Így nem vesznek részt politikai tevékenységben, nem szavaznak, hiszen – mint Erdélyi mondja – „Isten királysága úgyszólván, addig meg nincs jelentősége, ki kormányoz”.



## SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTERI HIVATALA

A 2008. augusztus 25-e és augusztus 29-e közötti munkahéten a következő önkormányzati képviselői fogadóórák, fórumok lesznek:

### Augusztus 25-én, hétfőn:

**Hekáné dr. Szondi Ildikó, a 10-es számú választókerület (Belváros)** képviselője fogadóórát tart 14.00–15.00 óráig a Tisza Lajos krt. 47. I. em. 112. sz. alatt, az „Olajosház” épületében.

**Katona Gyula, a 13-as számú választókerület (Móra-város)** képviselője fogadóórát tart 14.00–16.00 óráig a Szegedi Csatornamű Társulat irodájában (Szeged, Széchenyi tér 5.).

### Augusztus 26-án, kedden:

**Kalmár Ferenc, a 23-as választókerület (Rókus)** képviselője fogadóórát tart 17.00 órától a Somogyi-könyvtár Francia utcai fiókkönyvtárában.

**Gila Ferenc, a 24-es számú választókerület (Petőfi-telep és Baktó)** képviselője fogadóórát tart 17.00 órától a Petőfitelepi Művelődési Házban (Fő tér).

### Augusztus 27-én, szerdán:

**Juhász Gyula, a 25-ös számú választókerület (Tápé)** képviselője fogadóórát tart 16.00–17.30 óráig a tápéi kirendeltségen (Szeged-Tápé, Honfoglalás u. 73.).

**VÁRADI ROMA CAFE**

**szeptember 12., 19.00**

**IH Rendezvényközpont**

Jegyár:  
Elővételben: 2000 Ft  
Helyszínen: 2400 Ft

**JEGYEK KAPHATÓK:** IH Rendezvényközpont Szeged, Felső Tisza-part 2. • Belvárosi mozi Szeged, Vaszy Viktor tér 3. • Ticketportal országos hálózatban: www.ticketportal.hu  
www.ihrendezvenykozpont.hu

**Vasárnapi DÉLMAGYARORSZÁG**

Szép, derűs vasárnapokat!

## A TAKKO FASHION MÁR SZEGEDEN IS!!!

A Takko Németország legnagyobb divatdiszkontjainak egyike. Cégünk Németországban, Ausztriában, Hollandiában, Csehországban, Szlovéniában, Észtországban és Magyarországon több mint 1200 üzletben kínál divatos ruhaneműket az egész családnak jó minőségben és kedvező áron. Sikereink teszik lehetővé, hogy folyamatosan terjeszkedjünk és mi szabjuk meg a mértéket a diszkont-szférában. Mindezt Magyarországon már 32 nagy alapterületű divatru üzletünkben igyekszünk megvalósítani.

### Szegedi üzletünkbe munkatársakat keresünk!

Ha úgy érzi,

- hogy ruházati kereskedői képzettsége és hasonló pozícióban szerzett tapasztalatai alapján Ön alkalmas egy csapat tagjaként a folyamatos üzletmenetről gondoskodni,
- valamint, ha van érzéke a divathoz és az emberekkel szemben nyíltan és barátságosan viselkedik,
- ha, az elkötelezettség és a motiváció az egyéniségeből fakad,

akkor jelentkezzen csapatunkba!

A német nyelvtudás előny!

Cégünk fiatalos, innovatív és dinamikus munkakörnyezetet, valamint a jó teljesítményt elismerő fizetést kínál. Ha érdeklődik az emberek, a divat és a trend iránt, a Takko új lehetőségeket kínál Önnek. Pályázatát kérem, az alábbi címre küldje:

Takko Fashion Kft.  
2040 Budaörs,  
Ébner György köz 4.  
e-mail: krisztina.horvath@takko.de

**Takko**  
FASHION

**workania**

**Munkát keres?**

Regisztráljon honlapunkon és csatlózza önéletrajzát, hogy a munkaadó Önre találjon!

[www.workania.hu](http://www.workania.hu)

A Délmagyarország és a Dölvilág partnere.

**MAGAZIN az autók kedvelőinek**

• HÍREK  
• TESZTEK  
• ÜDÖNSÁGOK

[www.auto.delmagyar.hu](http://www.auto.delmagyar.hu)